
CD 3 Aprile 2024

Sono presenti Roberto Buonanno (Presidente), Agatino Rifatto (Tesoriere), Angela Misiano 
(Consigliere), Patrizia Caraveo (Consigliere), Giuseppe Cutispoto (Consigliere), Giuseppe Bono 
(Consigliere), Roberto Della Ceca (consigliere) Stefania Maria Magnifico (Segretaria con funzione 
di verbalizzatrice).


Alle 9.00 si apre la riunione. 

Il Presidente sottopone all’approvazione l’Odg provvisorio inviato in precedenza.

1) Nomine Collegio Revisori dei Conti

2) Varie ed eventuali

Il CD approva .


1) Nomine Collegio Revisori dei Conti

Il Presidente informa che il mandato del dott. Francesco Varricchio, designato dal MEF nel Collegio 
dei Revisori dei Conti è scaduto il 31/12/23. 

Il Presidente informa altresì che Il Ministro Giancarlo Giorgetti ha confermato il dott. Francesco 
Verricchio, funzionario in servizio presso la Ragioneria Territoriale di Pisa/Pistoia, e la dott.ssa 
Susanna Rossi, funzionario in servizio presso la Ragioneria Territoriale di Firenze/Prato, 
rispettivamente quali componente effettivo e supplente del Collegio dei revisori dei conti della 
SAIt. 

Il Presidente propone che il CD approvi le designazioni del Ministro dell’economia e delle Finanze 
per i prossimi 3 anni e ne stabilisce il compenso lordo secondo quanto previsto dall’articolo 4 del 
Regolamento economico che recita: “L'indennità di carica per i componenti del Collegio dei 
Sindaci Revisori che non siano soci della SAIt viene stabilita in € 400,00 annue per il Presidente 
del Collegio e in € 350,00 annue per gli altri componenti effettivi. L'indennità di presenza viene 
stabilita in € 25,00 per riunione per i componenti del Collegio non soci.” 
Il CD approva

La presente delibera viene inoltrata all’indirizzo  
 rgs.ragionieregenerale.coordinamento@pec.mef.gov.it come riportato nella lettera di designazione 
inviata dal Ministero


2) Varie ed eventuali

Non essendo stato proposto alcun argomento, la riunione termina alle ore 9.15.
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